

DECLARATIE

În conformitate cu art. 33, punctul b din HG. Nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, titularul planului **COMUNA LUICA**, pentru: „**ELABORARE PLAN URBANISTIC GENERAL si REGULAMENTUL LOCAL DE URBANISM PENTRU COMUNA LUICA**” amplasat în jud. Călărași, comuna LUICA, satele Luica și Valea Stâniei, cu sediul în comuna Luica, sat Luica, Strada Ion Creangă, nr. 12, județ Călărași pune la dispoziția autorităților care au fost implicate în procedura, cât și publicului interesat următoarele:

a) Forma aprobată a „**ELABORARE PLAN URBANISTIC GENERAL si REGULAMENTUL LOCAL DE URBANISM PENTRU COMUNA LUICA**” amplasat în jud. Călărași, comuna LUICA, satele Luica și Valea Stâniei, cu sediul în comuna Luica, Strada Ion Creangă, nr. 12, Județ Călărași, promovat de **COMUNA LUICA** cu sediul în comuna Luica, sat Luica, Strada Ion Creangă, nr. 12, județ: Călărași.

b) Modalitatea în care au fost respectate cerințele de protecția mediului, respectiv integrarea lor în PUG:

-protejarea factorului de mediu “aer” - Nivelul emisiilor atmosferice estimate, rezultate atât în faza de construcție cât și în faza de exploatare a obiectivelor propuse prin PUG, se vor situa sub valorile limita stabilite prin Ordinele nr. 462/1993 și 756/1997 cu modificările și completările ulterioare.

-protejarea factorului de mediu “apa”- Construcțiile și obiectivele existente, amplasate în zona inundabilă a albiei majore sau în zonele de protecție, vor fi identificate de administrațiile bazinele de apă, solicitându-se prin autoritățile administrației publice locale sau județene emitente a autorizației de construcție demolarea acestora. În situația în care demolarea nu este posibilă, beneficiarii vor fi obligați să declare pe propria răspundere că își asumă riscurile în caz de inundații.

-protejarea factorului de mediu “sol” – Deșeurile rezultate în timpul construcțiilor și cele menajere se vor elimina prin intermediul agenților economici autorizați să desfășoare astfel de activități. Se va implementa un sistem de colectare selectivă a deșeurilor;

-protejarea vegetației, calitatea peisajului - vegetația va fi utilizată și la alcătuirea perdelelor de protecție. Respectarea Legii nr.24/15.01.2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, cu modificările și completările ulterioare;

Publicul a fost consultat în cadrul dezbaterii publice și a fost informat prin anunțurile publice ale etapelor de procedură parcurse. Pe parcursul procedurii nu au existat sesizări ale publicului interesat.

Autoritățile implicate în procedură, membre ale grupului de lucru, și-au exprimat opinia în cadrul comitetului special constituit.

Alternativa de plan aleasă prezintă cele mai bune măsuri pentru prevenire: reducerea și compensarea efectelor adverse asupra mediului în urma implementării PUG – ului, în condiții de maximă eficiență economică.

Raportul de mediu elaborat de Ing. CARMEN MOLDOVEANU, înregistrată în registrul experților atestați pentru elaborarea de studii de mediu, nivel principal (certificat atestare seria RGX nr 38/2021 emis de Asociația Română de Mediu) a evidențiat faptul că implementarea planului nu va avea un impact negativ asupra mediului.

Prezenta declarație a fost afișată la avizier și pe site-ul **COMUNEI LUICA**.

COMUNA LUICA,

